
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

22  червня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини Шамардіної відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з  питань
сім’ї, демографічного розвитку, гендерної рівності.

 У роботі міжвідомчої робочої групи брала участь директор департаменту
освіти і науки Кіровоградської військової обласної адміністрації Ельза Лещенко.

Розглянуто питання гендерної рівності та локалізації державної стратегії у
сфері освіти.

22  липня під  головуванням  заступника  голови  комісії-начальника
управління  персоналу  Кропивницької  міської  ради Наталії  Магер відбулося
засідання комісії з питань нагородження.

Комісія рекомендувала трьох кропивничан для нагородження Почесними
грамотами  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету з  нагоди
Дня Конституції України.

22 червня  відбулося  виїзне  засідання  комісії  по  визначенню  стану  
та вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за  31
адресою, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Прийняті  відповідні  рішення,  складено  9  актів  обстеження  зелених
насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  24  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)
за 11 адресами.

22  червня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради  Володимира  Стецюка відбулося засідання  виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  червень  2023  року;  про  погодження  проєкту  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
«Про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради восьмого скликання від  16 грудня 2022 року № 78 «Про затвердження
Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського
району  міста  Кропивницького  на  2023  рік»;  про  внесення  змін  до  Порядку
використання  бюджетних  коштів  на  поховання  одиноких  громадян,  осіб  без
певного  місця  проживання,  громадян,  від  поховання  яких відмовились  рідні,
знайдених  невпізнаних  трупів   на   території   Подільського   району
міста  Кропивницького,  затвердженого  рішенням  виконавчого  комітету
Подільської районної у місті Кропивницькому ради від 19 січня 2023 року № 1;
про призначення *** помічником фізичної особи *** (7 рішень).
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Діалог влади з народом 

22 червня відбувся особистий прийом заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна.

Розглянуті  питання:  про  надання  матеріальної  допомоги  на  ремонт
квартири та  відшкодування збитків після вибуху газу;  про оренду будівлі;  про
виділення земельної ділянки; про надання дозволу для будівництва надбудов до
будинку.

За  результатами  прийому  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих  органів  міської  ради  щодо  подальшого  розгляду  та  вирішення
порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

22  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 - віртуальна екскурсія «Конституція для всіх: і великих, і малих».
Бібліотекарі  провели  віртуальну  виставку  з  нагоди

Дня Конституції України. Присутні обговорили історію та положення основного
Закону держави, переглянули відеофільм «Цікавинки про Конституцію України
або  Найголовніший  Закон  України»,  ознайомилися  з  матеріалами  тематичної
книжкової виставки;

№ 12 - день інформації «Територія класних книг».
Відвідувачі  знайомилися  з  літературою  на  книжкових  викладках

«Серпантин  книжкових  новинок»,  «Додай  читання  у  свої  канікули».  Діти
переглянули  відео  «Як  твориться  книга»,  презентацію  «Чарівний  рюкзачок.
Радимо прочитати», отримали експрес-інформацію «Де читати про книжки?»,
брали участь у вікторині «Відгадай, якщо зможеш»;

№ 15 - заняття з медіаграмотності «Кіт Інжир запрошує».
Діти  отримали  корисні  навички,  щоб  стати  медіаграмотними

особистостями, грали у гру «Критикотики» для розвитку критичного мислення.

22 червня співробітники  КЗ «Кропивницький музей музичної культури
ім.  К.  Шимановського» провели  серію  інтерактивних  програм  для  чотирьох
загонів шкільного літнього табору при КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької
міської  ради».  У приміщенні  костелу Святого Духа римо-католицької  церкви
міста Кропивницького діти познайомилися з органом, на зеленій території при
церкві  заплітали  й  розплітали  «Шума»,водили  танки-хороводи.  У  класі
польської  недільної  школи  при  ГО  «Об'єднання  поляків  «Полонія»
ім.  К.  Шимановського»»  учні  слухали  музичні  інструменти,  грали  на  них,
співали пісні.
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Питання соціально-економічного стану

Освіта

22 червня  керівник комунальної установи «Міський центр професійного
розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»
Оксана Стрюкова та заступник директора комунальної установи «Міський центр
професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради»
Оксана  Крамаренко  в  онлайн-форматі  провели  нараду  з  заступниками
директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти міста. 

Розглянуті питання: про підсумки підвищення фахового рівня педагогічних
працівників  у  2022/2023  навчальному  році;  про  результати  проходження
сертифікації вчителів початкової школи у 2023 році; про сертифікацію вчителів
базової школи (математики, української мови та літератури) у 2023 році;  про
вимоги до потенційних учасників; про алгоритм реєстрації тощо.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                  Михайло БЄЖАН 

Марина Клева 35 83 89                                         


